Проверочная работа «Системы счисления»
1 вариант
1. Запишите число F4C116 в развёрнутой форме.
2. Выполните цепочку перевода в указанные системы счисления для числа 49010: 49010  X2  X8  X16.
3. Выполните перевод числа 1101112 X10.
4. Выполните арифметические операции в двоичной системе счисления:
a) 10112 + 112
b) 11102 + 1012
5. [bookmark: _GoBack]В питомнике 213 кроликов – 122 белых и 41 чёрный. В какой системе счисления подсчитаны кролики?





Проверочная работа «Системы счисления»
2 вариант
1. Запишите число 22568 в развёрнутой форме.
2. Выполните цепочку перевода в указанные системы счисления для числа 39110: 39110  X2  X8  X16.
3. Выполните перевод числа 7BC16 X10.
4. Выполните арифметические операции в двоичной системе счисления:
a) 11012 + 112
b) 10112 + 1102
5. В саду 111 фруктовых деревьев, из них 14 яблонь и 42 груши. В какой системе счисления посчитаны деревья?


Проверочная работа «Системы счисления»
3 вариант
1. Запишите число A72B16 в развёрнутой форме.
2. Выполните цепочку перевода в указанные системы счисления для числа 21710: 21710  X2  X8  X16.
3. Выполните перевод числа 42578 X10.
4. Выполните арифметические операции в двоичной системе счисления:
a) 1110112 + 112
b) 10012 + 1012
5. В учебном центре 213 человека – 41 юноша и 32 девушки. В какой системе счисления подсчитано количество учащихся?




Проверочная работа «Системы счисления»
4 вариант
1. Запишите число 462810 в развёрнутой форме.
2. Выполните цепочку перевода в указанные системы счисления для числа 17710: 17710  X2  X8  X16.
3. Выполните перевод числа 1010101012 X10.
4. Выполните арифметические операции в двоичной системе счисления:
a) 10112 + 1012
b) 11012 + 1102
5. В саду 111 кустарников, из них 14 смородиновых и 42 крыжовника. В какой системе счисления подсчитаны кустарники?

